

Referat fra generalforsamling afholdt i Sognegården den 23.04.2015 kl. 19.00

Fremmødte var 38 personer

Der var repræsentant for andelsboligforeningerne, der henholdsvis havde 20 og 24 stemmer med.

Pkt. 1

Tommy byder velkommen og samtidig vælges Gorm nr. 42 som dirigent

Borgmester Thomas Kastrup Larsen er indbudt til at fortælle lidt om udviklingen i Svenstrup. Han talte om udstykning af grunde mellem Svenstrup og Godthåb, samt udstykning i Svenstrup. Desuden var han inde på den offentlige trafik med tog og busser. I den forbindelse blev der spurgt om busser i vores område. Han opfordrede os til at skrive til ham, så vil han tage det op, hvilke bestyrelsen vil gøre. Ang. togforbindelsen vil der blive flere afgang af Svenstrup.

Derefter kom Bredbånd Nord og orienterede omkring fibernet. Stor spørgelyst der mundede ud i, at de skulle komme med et individuelt tilbud, hvor vi så kan melde os til hos Tommy nr. 7

2 rigtig gode indslag

Derefter gik vi over til den ordinære generalforsamling.

Gorm takker for valget og konstaterer at generalforsamlingen er indvarslet korrekt
Referent Edith nr. 54

Pkt. 2

Formandens beretning

Der er afholdt møder uden det helt store.

Vi har fået fjernet legetårnet på legepladsen da den var til fare for børnene, det blev brugt som brænde til Sankt Hans, som endnu er en stor succes. Det vil blive afholdt igen i år.

Der er blevet ryddet op i buskads og træer ved Runesvinget og ned til Stendyssen, der opfordres til at de der bor på stikvejene op til disse, lige fjerner affald inden hækplanterne skyder op igen, så det ser pænt ud langs stierne.

Læbæltet ved Fyrkatstien er det parcelhusejernes eller er det kommunens?

Vedr. saltning og snerydning gør vi opmærksom på, at det er lodsejerne der er ansvarlig for saltning og snerydning ud til midten af vejen.

Indbrud er en plage i området, hvad kan der gøres.

Formandens beretning godkendt.

Pkt. 3

Forelæggelse af revideret regnskab for 2014

Helle forelægger regnskab som er sendt ud med indkaldelsen.

Regnskab godkendt

Pkt. 4

Indkomne forslag

Skal der være en legeplads og hvordan skal den finansieres.

Der var vedlagt 3 modeller i indkaldelsen.

Der blev diskuteret for og imod en legeplads, det mundede ud i en afstemning om en sponsorlegeplads hvor vi betaler kr.1.695 pr. måned i 7 år, i alt kr.142.380,00 eller legepladsen som den er nu med fodboldbane og gyngestativ. Der var én der foreslog skraldespande i området til affald, hvor JN Service skulle tømme den.

Afstemning om sponsorlegeplads

17 for

47 imod

Legepladsen forbliver som nuværende

Forslag 2

Ang. Affaldssortering. Svenstruphøj 9 og 11 har indsendt forslag om fælles affaldshåndtering.

Forslaget trukket da det viser sig at det kun er 1 skraldespand mere der skal stilles op ved hver husstand.

Pkt. 5

Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent for 2015

Helle fremlægger budget som er udsendt med indkaldelsen

Budget godkendt.

Pkt. 6

Valg af bestyrelse samt suppleanter.

Marianne nr. 16

Jens nr. 110

Suppleanter

Ole nr. 52

Louis nr. 58

Pkt. 7

Valg af revisor samt revisorsuppleant

Valget faldt igen i år på Lars nr. 2

Suppleant

Birgit nr. 4

Pkt. 8

Eventuelt

Thomas nr. 13 foreslog en lukket facebook gruppe, hvor man evt. kan advare hinanden, hvis man ser nogle mystiske personer o.l. i området. Thomas vil gerne oprette en gruppe

Gorm takker for god ro og orden.